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ПРИРЕДИО: ДУШАН РЕШЈА жних органа, јер знамо да је просторије Савеза како би да је ријеч о фактурама за о наводним неправилностима
с_изапг@д1аззгрзке.сот све Урађено по прописима. употпуниж истрагу везану за авионске летове или хотел- у рад у Савеза. Осим 81РА те

Савез функционише без икак- уговоре о пословању и спон- ски сг^ештај које су наводно наводе до сада су провјеравали
САРАЈЕВО - Агенција за вих аномал_^а и очигледно је зорствима ове фудбалске асо- вишеструко увећаване, а под Кантонални и Федерални

истраге и заштиту у БиХ (81- да су неки љубоморни што је цијацце. посебном лупом истражила- МУП, али су добар дио одба-
РА) по налогу Тужилаштва тжо - рекао је Љубојевић. Истражиоци су посебно ца су фактуре које су плаћане цшш је р С у № показале неуте-
БиХ шузела је документаци-

_____________________________________________________________
заинтересовани за фактуре и за авионске летове репрезен- мељеним - рекао је Бегић

ју из Фуцбалског савеза БиХ. . ТРЕЋИ ПУТ уговоре које је Савез скла- тативаца са дестинација на који је истакао да га више
Из 81РА нису могж гово- пао са туристичком агенци- којима играју до мјеста на ко- брине континуирани прити-

рити о детаљима провјера које '
ГАПБЗ јом "Центротурс". Сумња се јима се окупљала репрезента- сж на Савез од стране једног

врше њихови инспектори, аж САВ63 новинара Федералне телеви-
према информапијама истра- Према његовим ријечима, н «ц| Љилпм1; и 1/Л/ОЕ111 зце који је своји коментаром
жиоци су заинтересовани за постоји много људи који не УШАШЛЈИП И 1_УгЕ__1Ј узбуркао страсти - рекао је
аранжмане Савеза скпапане с желе добро Савеу. г~ — 777 I предсједник ФС БиХ Елведин
разпичишмагенцчамаипре- - Неки су уврцећени што Бивши генеролни секретар о/од 248.147 КМи 42.1 10 Бегић
дузећима у вези са путова- за њих нема мјеста у ФС БиХ ФС БиХ Муниб Ушоновић од евра. Тужилаштво БиХ је Уша- 81РА је потардила да је и
њима играча и званичника и на овај начин желе да баце 2012. нолазисеузеничком новића и Куреша теретило да ранијих година у више навра-
Савеза на Свјетско фудбалско сјенку на све позишвно и до- зотвору но издржавоњу четво- суод 1 . јонуора 2001 .доЗО. Т а поступала по анонимним
првенство у Бразилу прошле бро што смо урадиж минулих рогодишње козне на коју је септембра 2006. избјегли пријавама те захтјевима и на-
године. Потпредсједник ФС година. Такоће, надају се да ће осуђен 201 1 . године. Ушоно- плоћање пореза на промет ред бама Тужилаштва БиХ
БиХ Дарко Љубојевић упоз- преко ноћи доћи до Цеста за вић и бивши секретор ФС БиХ производо и успуга те на пла- које се односе на провјере по-
нат је са акцијом 81РА, аж која мисле да им припадају и зо финансије Миодрог Куреш те и доприносе, чиме су буџет словања у ФС БиХ. О свим
ниј е хтио да коментарише вјероватно је анонимна прца- осуђени су но по четири годи- ФБиХ оштетили зо знотон предузетим мј ерама и рад-
оноштоседесило. ва сшгла о једног иж више не зотворо због порезне утоје износ, те до су од 1 . јонуаро њама 81РА је Тужилаштву- Све што смо имаж да оваквихљуж-рекаојеЉубо- и злоупотребе положоја. Суд 2001. до 31. маја 2005. годи- БиХ и Суду БиХ доставила
кажемо нашсаж смо у саоп- јевић. је норедио одузимоње имо- не злоупотребом свог службе- одговарајуће извјештаје који
штењу за јавност. Стигла је Ово је трећи пут у пос- винске кориаи прибовљене ног положаја прибавили резгашрали пожзањем оп-
анонимна пријава и потпуно љедњих неколжо чесеци да извршењем кривичног дјело знотну имовинску кориа неле- тужница и цравоснажним
подржавамо рад свих истра- инспектори 81РА улазе у злоупотребо положоја у изно- галним путем. пресудама Суда БиХ.


